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Uvod 

 
Sve je više kompanija,te običnih ljudi koji se internetom služe za prodaju i kupnju 
stvari,predmeta. Naziv za takav način kupovine i prodaje je web tržnica. Određeni proizvod se 
prodaje na Webu zainteresinarnom kupcu. Web tu preuzima ulogu virtualne trgovine. Mi iz 
svoje fotelje možemo kupiti majicu na drugom kraju svijeta i ona će nam doći na našu adresu, 
a za sve to nam je bilo potrebno nekoliko klikova mišem. Štedimo na vremenu, imamo veći 
izbor stvari, niže cijene te možemo naći rijetke predmete. E-marketplaces kao model 
predstavljaju radikalan pomak od današnjeg tradicionalnog modela komuniciranja. Kao medij 
za promociju i prodaju, e-market ima sposobnost promijeniti način poslovanja gospodarskih 
subjekata, spajajući obavljanje i komunikaciju u realnom vremenu prilikom odvijanja 
poslovnih procesa.  
Transakcije su preko interneta danas nekoliko puta jeftinije od onih obavljenih na bankovnom 
šalteru ili poštom.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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